

2021年11月 9 星期二

农历辛丑年十月小 初五

今日天气：晴 最低温度 3℃ 左右 最高温度 12℃ 左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

不可逆转的历史进程

——从以习近平同志为核心的党中央引领新时代变革性实践看实现中华民族伟大复兴

党的十九届六中全会召开，将就党的百年奋斗重大成就和历史经验作出决议。在这样一个特殊的历史时刻回望，百年党史革命、建设、改革的“豹尾”已经收官，全面建设社会主义现代化国家的“龙头”正在开启。

不忘初心，继续前进。新时代中国领航人以前所未有的勇毅和豪情向世界、向未来宣告：

“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程！”

- 锻造领航复兴领导力
- 重构经济发展新格局
- 再造“中国之治”新优势
- 挺起新时代精神脊梁
- 引领命运与共新纪元
- 开启伟大复兴新篇章

据新华社电



扫码看全文

王晖吴新明会见2020年度国家科技进步一等奖获奖企业代表

矢志创新 勇争一流

本报讯（记者朱文君）在日前召开的2020年度国家科学技术奖励大会上，通富微电作为主要完成单位、通富微电总经理石磊作为主要完成人的“高密度高可靠电子封装关键技术及成套工艺”项目荣获国家科技进步一等奖。8日，市委书记王晖，市委副书记、代市长吴新明会见了通富微电负责人石明达、石磊，向他们表示热烈祝贺，对参与项目研发的全体科技人员表示崇高的敬意。市委副书记、宣传部部长沈雷参加会见。

在听取石磊关于国家科学技术奖励大会盛况和获奖项目情况介绍后，王晖说，获得国家科技进步一等奖很了不起，这是通富微电长期专注科研、刻苦攻关的重大成果。多年来，通富微电坚守实业、深耕主业，依靠科技创新，持续做大做强，成为行业领军企业，两位企业家都是弘扬工匠精神的楷模。

王晖指出，获得国家科技进步一等奖既是巨大的荣誉，更是崇高的责任。要放大获奖效应，多措并举，把重大科技成果转化为现实生产力，将科技优势转化为发展优势，推动企业继续做大做强。要凝心聚力谋发展，心无旁骛抓创新，聚焦主业，争取更多技术上的新突破，不断提升行业影响力和核心竞争力，加快成为国际封测行业的龙头企业、标杆企业。

王晖强调，企业是创新的主体，南通创新发展离不开广大的企业和企业家的积极参与、有力支撑。要认真贯彻落实中央和省委、省政府关于科技创新的各项决策部署，按照市第十三次党代会部署要求，进一步强化企业创新主体地位，促进创新要素加速向企业集聚，培育壮大以科技型中小企业为基础、高新技术企业为主体、科创板上市企业和专精特新“小巨人”企业为标杆的创新梯队。要大力宣传通富微电创新发展的典型事迹，动员全市广大企业把创新作为制胜法宝，努力把企业打造成强大的创新主体；全市广大企业家、科研人员要向先进学习，围绕技术创新、技术进步，唯精唯一做好一件事，努力在更高领域实现更好发展。

市领导王洪涛、王凯，市政府秘书长凌屹参加会见。

**吴新明赴海门区走访重点外资企业
主动靠前服务 优化营商环境
推动开放型经济高质量发展**

本报讯（记者李彤）8日下午，市委副书记、代市长吴新明赴海门区走访挂钩联系的重点外商投资企业。他强调，要按照中央、省和市委部署要求，以重点外商投资企业大走访活动为抓手，进一步优化营商环境，着力打造“万事好通”服务品牌，以真招实策支持企业稳健发展、做大做强，奋力推动开放型经济高质量发展。

吴新明首先来到南通东辰安费诺汽车电子有限公司。该企业生产的汽车线束、灯泡座等产品被广泛应用于汽车装配领域，已获得国家专利15项。吴新明与企业负责人深入交流，详细了解生产工艺、市场份额、发展规划等情况。他勉励企业，积极抢抓市场机遇，加大技改投入，加快实施智能化改造、数字化转型，进一步提高生产效率和管理水平，全面提升市场占有率。

路特利举升机（海门）有限公司是一家生产汽车举升设备、汽车诊断、碰撞修复等产品的制造业企业。吴新明同企业负责人座谈交流，详细了解企业产品、订单、经营等情况。在得知企业发展迅猛、订单充足，并计划进一步增资扩产时，吴新明表示高度赞赏。针对企业提出的困难问题，他要求相关部门主动靠前服务，多渠道协助企业招工，优先保障优质企业的用能、用地需求，全力支持企业做大做强。

美奥迪电机（海门）有限公司是一家意大利独资企业，专业生产同步交流发电机，产品销往世界各地，在同行业中具有很强的影响力。“目前企业招工困难吗？缺少普通工人还是技术研发人员？”“在南通生活还习惯吗？”来到美奥迪电机，吴新明关切地询问企业负责人。

(下转A2版)

查隐患 防风险 保安全

省安全生产专项整治督导组对我市重点行业领域开展现场督导

本报讯（通讯员陈小龙 记者俞慧娟）根据省委、省政府统一部署，11月2日至5日，省安全生产专项整治第六督导组由副组长、省自然资源厅二级巡视员史照良带队进驻南通，对我市建筑施工、燃气、危化品等重点行业领域和人员密集场所开展省市县三级联动督导，进一步压实企业主体责任、防范化解重大安全隐患，确保党的十九届六中全会、省第十四届党代会等重要时段安全生产形势稳定。

在双钱集团（江苏）轮胎有限公司，史照良一行认真听取了该公司生产经营情况介绍，强调当前正处于能耗双控关键期，要对装置频繁开停车、退料投料、降温升温等风险进行专项评估，严格危险作业安全管控，做到不安全不生产。（下转A2版）

我市成立南通科创投资集团，设立南通创新发展基金

勇当全市科技创新主力军 放眼全国创投机构争一流

本报讯（记者朱文君）8日，我市召开南通科创投资集团有限公司成立大会。市委书记王晖出席会议并强调，要心怀“国之大者”，自觉坚持创新在现代化建设全局中的核心地位，深入学习贯彻中央和省委关于科技创新的部署要求，切实增强推动科技创新的责任感、使命感、紧迫感，加快构建全生命周期股权基金支持体系，高效赋能全市科技创新和产业发展，以过硬的业绩勇当全市科技创新主力军，实现全国创投机构争一流。

创新始于技术，成于资本。王晖指出，成立科创投资集团，设立创新发展基金，是市委市政府立足贯彻新发展理念、推进高质量发展大局作出的重大决策，也是落实市第十三次党代会部署、建设高水平国家创新型城市的重要举措。科创投资集团要准确把握市

委市政府决策意图，瞄准“全市科技创新增主力军、全国创投机构争一流”的目标定位，按照“政府引导、企业主体，市场运作、专业运营，产业牵引、人才支撑，谋求共赢、守好底线”的原则，构建全生命周期股权基金支持体系，为南通科创产业培育和科技企业发展提供更为优质的资本服务，为南通奋进现代化新征程提供更加强大的科创支撑。

王晖强调，要加快完善基金体系，科创投资集团运作创新发展基金时，要承担起导入孵化科技成果、培育壮大新兴产业、促进重点产业转型升级的重任，统筹布局天使、VC、PE、产业发展等系列基金。要坚持市场化路径，建立健全绩效评价体系，加强市场分析、科学决策、投后管理和风险防控，确保国有资本保值增值、国有企业做大做强。要实行专业化管理，加快

完善基金管理办法，健全基金运作机制，抓紧引进、培养一批人才，组织专业的人做专业的事。

王晖指出，要高效赋能科技创新，抓紧展开基金各项业务，尽快成为全市科创产业发展的强引擎。要找准产业链赛道，围绕重点优势产业和战略性新兴产业，有针对性地选择和对接一批具有核心竞争力、撬动性强、成长性好的项目进行投资，带动相关产业集群发展、成长壮大。要坚持投早投小，积极引导撬动各类社会资本，大力支持种子期、起步期科创企业发展。要注重投招协同，联动板块、园区，对接龙头企业、资本市场，推进股权投资与资本招商相结合，以投促招、投招联动，吸引更多科创项目和创业团队落户南通。

坚持党的领导、加强党的建设，是国有企业的光荣传统，是国有企业的

“根”和“魂”。王晖强调，要把党的领导融入公司治理各环节，确保党组织有效发挥把方向、管大局、保落实等作用。要建立廉政风险防范长效机制，建立科学管控体系，强化红线意识、底线思维，确保干成事、不出事。要切实加强班子建设，迅速磨合拧成一股绳，加快形成凝聚力、干事创业的良好局面。

新组建的南通科创投资集团是市属一类国有企业，同时设立的南通创新发展基金，作为市级综合性政府投资基金，由科创投资集团负责具体运营管理。

市委常委、常务副市长陆卫东在会上宣读了市政府关于组建科创投资集团的批复。市委常委、组织部部长封春晴主持会议，并宣读有关干部任职的决定。科创投资集团主要负责同志作表态发言。

王晖吴新明会见我市第八届全国道德模范提名奖获得者沈亚秋

弘扬时代新风 汲取榜样力量 为谱写新篇章汇聚强大精神动力

本报讯（记者朱文君）8日上午，市委书记王晖，市委副书记、代市长吴新明会见了我市第八届全国道德模范提名奖获得者沈亚秋，向她表示热烈祝贺和崇高敬意。市委副书记、宣传部部长沈雷参加活动。

王晖向沈亚秋送上鲜花，并和她亲切交流。他说，今年是中国共产党百年华诞，隆重表彰全国道德模范，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对道德建设的高度重视。获得第八届全国道德模范提名奖，既是你的无

上光荣，也是全市人民的骄傲。你二十多年如一日照顾六名老人的事迹，让我们深受感动、深受教育；你身上展现出来的孝老爱亲传统美德，值得全社会学习。

王晖指出，进入新阶段、迈上新征程，更加需要全市人民向道德模范学习，见贤思齐、奋力前行。希望道德模范牢记习近平总书记嘱托，倍加珍惜荣誉，继续发挥引领作用，带动更多人争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。各级党

委政府要持续深化社会主义核心价值观教育实践，更加关心关爱道德模范，大力培养时代新人、弘扬时代新风，推动南通加快由文明高地迈向文明高峰，汇聚起谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章的强大精神动力。

沈亚秋说，此次赴京见到300多名来自不同行业的道德模范，听到了很多感人肺腑的先进事迹。“每个人都榜样，让我深刻感受到自己还需继续努力。”她表示，将继续以身作则，影响带动更多的人践行社会主义核心价

值观，崇尚道德、向上向善，为南通精神文明建设贡献自己的力量。

20多年来，沈亚秋像对待自己亲生父母一样，悉心照顾着公公婆婆、丈夫已故女友的父母、丈夫的伯父伯母。她的动人事迹广受赞誉，她的家庭被评为全国文明家庭，本人荣获江苏省道德模范、江苏省三八红旗手、江苏省最美警嫂等称号，并荣登中国好人榜。

市领导王洪涛、陈冬梅，市政府秘书长凌屹参加活动。

牢记嘱托 感恩奋进

加快实现“再来一次高质量发展的沧桑巨变”，建设彰显生态之美的低碳花园城市——

绿色引领，大美南通阔步前行

秋冬交替之际，与崇明岛咫尺相望的海门东布洲长滩公园依旧色彩斑斓。这个长约5.5公里的滨江公园内，近2万棵水杉排成生机盎然的漫天彩带，欢迎着慕名前来的市民和游客。一年多前，这里还是一片杂草丛生的堤外荒滩，如今已初步形成“花的海洋·杉的王国”特色景观，成为远近闻名的“打卡”胜地。

东布洲长滩公园是今年我市沿江沿海生态景观带建设的一个亮点。一年来，我市强调统筹兼顾、整体施策、多措并举，以更加坚定、更加自觉、更富创造性的举措开展生态文明建设，守好江入海的生态屏障。市第十三次党代会报告提出“突出绿色发展，建设彰显生态之美

的低碳花园城市”的目标，将建设“美丽江苏南通样板”列为今后5年重点任务，一个全域彰显江风海韵花园城市风貌的南通，正阔步向世人走来。

打造“城市客厅”，滨江风光更风光

有“最佳江景露台”之誉的揽江绿道，是狼山国家森林公园内一条游步道。沿路而行，可品长江之壮美，可赏五山之秀丽，在江天一色中感受山水融合之美。

“一路跑一路景，徜徉在秋色斑斓中令人心旷神怡。”喜欢在狼山国家森林公园慢跑的市民戴玖玖在途中邂逅了荻花、百日菊、木芙蓉等美丽花卉，还经常偶遇不同品种的珍稀

鸟类，“自然生态环境越来越好，这里是健身休憩的胜地。”近年来，南通五山及沿江地区拆迁了大批“散乱污”企业和违章建筑，新增森林面积约9000亩，建成了总面积1080公顷的南通狼山国家森林公园，陆域森林覆盖率达到80.83%，新添了绿园叠翠、海棠花坞、芝樱倩影、荷香流云、丹枫吟秋、玉兰花谷、桃源谧境等一批特色景点。

“一年来，我们把总书记的谆谆嘱托和深情厚望转化为推动高质量发展的动力，促保护、抓管养、强功能，全力打造全国有影响的长江大保护样板区和长三角生态旅游新地标。”南通狼山旅游度假区党工委副书记成宾介绍，五山及沿江地区是市委

市政府贯彻落实长江“共抓大保护、不搞大开发”要求的切入点，在五山地区生态修复的典型示范引领下，全市有一批沿江生态修复项目陆续开工建设。五山地区也始终坚持“城市生态绿核”定位不动摇，着力在“精致化提升、精细化管养”上下功夫，有序嵌入“慈航狼山”水上游、“狼性”精神拓展培训等生态文化、张謇文化、传统文化项目，努力绘就山水人城和谐相融新画卷。如今从城市的上空俯瞰江畔五山，狼山、军山、剑山、黄泥山、马鞍山临江而立，龙爪岩滨江风光带傍江而行，啬园、静海、南通壹城、植物园点缀其间，宛如一幅山环水抱、绿茵叠翠的“天然水石盆景”。(下转A3版)



记者 许丛军摄